

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా మీ పక్కన ఉండండి... మీ పక్కన ఉండండి... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

హైదరాబాద్, బుధవారం 25-10-2017

VIJAYABHANU DAILY HYDERABAD EDITION

సంపుటి : 37 సంచిక : 41 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

జీఎస్టీ రిటర్న్లపై

# జరిమానా రద్దు

దిల్లీ: ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ నెలలకు గానూ జీఎస్టీ రిటర్న్లను గడువు పూర్తయిన తర్వాత దాఖలు చేసిన వారిపై జరిమానాలను రద్దు చేస్తున్నట్లు కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంగళవారం వెల్లడించింది. పన్ను చెల్లింపుదారుల సౌకర్యార్థం ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ నెలల జీఎస్టీ రిటర్న్లను ఆలస్యంగా చెల్లించిన వారిపై విధించిన జరిమానాను రద్దు చేస్తున్నాం అని ఆర్థికమంత్రి అరుణ్ జైట్లీ నేడు ట్వీట్ చేశారు.

ఇప్పటి వరకు తీసుకున్న జరిమానాలను కూడా తిరిగి వారి ఖాతాల్లో జమ చేయనున్నట్లు జైట్లీ పేర్కొన్నారు. ఇంతకు ముందు జూలై రిటర్న్లపై విధించిన జరిమానాను కూడా ప్రభుత్వం తొలగించిన విషయం తెలిసింది. ఆగస్టు, సెప్టెంబర్లకు కూడా జరిమానాలను రద్దు చేయాలని వ్యాపార సంఘాల నుంచి డిమాండ్ వచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది.



ఇప్పటి వరకు ఉన్న ప్రకారం.. జూలై నెలకు సంబంధించి 55.87 లక్షల జీఎస్టీ రిటర్న్లు, ఆగస్టుకు



## రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్తో ఆఫ్ఘన్ అధ్యక్షుడు భేటీ

న్యూఢిల్లీ : రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్తో ఆఫ్ఘన్ స్టాన్ అధ్యక్షుడు అష్ఫాక్ గనీ భేటీ అయ్యారు. దేశ పర్యటనలో భాగంగా అష్ఫాక్ గనీ.. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు ఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకున్నారు. అనంతరం నేరుగా రాష్ట్రపతి భవన్ కు వెళ్లిన గనీ.. రామ్ నాథ్తో సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించారు. ఇక ప్రధాని మోదీ, విదేశీ వ్యవహార శాఖ మంత్రి సుష్మా స్వరాజ్ తో ఆఫ్ఘన్ అధ్యక్షుడు సమావేశం కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇరు దేశాల మధ్య ధ్వేషాత్మక సంబంధాలు, ప్రాంతీయ సమస్యలతో పాటు ఉగ్రవాద సమస్యపై చర్చించనున్నారు.



## విప్లవాత్మకంగా కొత్త పంచాయతీరాజ్ చట్టం

- తెలంగాణలో గ్రామ స్వరాజ్యం
- గ్రామ సర్పంచ్లకు మరికొన్ని బాధ్యతలు
- పంచాయతీలుగా తండాలు, గూడేలు, చెంచు పల్లెలు
- రాష్ట్ర క్యాబినెట్ సమావేశం నిర్ణయాలు
- న్యాయకోవిదులతో సంప్రదింపులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని సాకారం చేసే దిశగా మంత్రివర్గ సమావేశం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. తండాలు, గూడేలు, చెంచు పల్లెలను పంచాయతీలుగా మార్చాలని నిర్ణయించింది. కొత్తగా మరిన్ని పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానించింది. కొత్త గ్రామ పంచాయతీలు ఏర్పాటు చేసే క్రమంలో ప్రధాన గ్రామానికున్న దూరాన్ని, శివారు పల్లెల జనాభాను, భౌగోళిక పరిస్థితులను పరిగణనలోకి తీసుకోనున్నారు. కొత్త జిల్లాలు, డివిజన్లు, మండలాలు ఏర్పాటు చేసినప్పుడు వ్యవహరించినట్లుగానే కొత్త గ్రామ పంచాయతీలు ఏర్పాటు చేసేటప్పుడు కూడా ఉదారంగానే ఉండాలని మంత్రివర్గం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కొత్తగా పంచాయతీరాజ్ చట్టాన్ని తీసుకురావాలని తీర్మానించింది. కొత్తగా తెచ్చే ఈ చట్టం విస్తృతంగా ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు అభిప్రాయపడ్డారు. గ్రామ పంచాయతీ చట్టం తెచ్చిన తర్వాత ప్రజలకు బాగా సేవలందించే విధంగా మున్సిపాలిటీలను మార్చడానికి కొత్త మున్సిపల్ చట్టం కూడా



తేవాలని సీఎం ప్రతిపాదించారు. కొత్త పంచాయతీరాజ్ చట్టం ద్వారా గ్రామాల్లో అభ్యుత్థాన, గుణాత్మకమైన మార్పు రావాలని సీఎం ఆకాంక్షించారు. ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన ప్రారంభమైన రాష్ట్ర క్యాబినెట్ సమావేశం సుదీర్ఘంగా దాదాపు ఎనిమిది గంటలపాటు సాగింది. ఇందులో ప్రధానంగా పంచాయతీలు, గ్రామ స్వరాజ్యంపై లోతైన చర్చ జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి దీనిపై సుదీర్ఘ కసరత్తు చేశారు. మంత్రులు, అధికారుల అభిప్రాయాలను వివరంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. తరువాయి 2లో

## బొటానికల్ గార్డెన్ ఎదుట వాకర్ల ఆందోళన

అవరణలో ఇతర నిర్మాణాలు వద్దని డిమాండ్



హైదరాబాద్: కొత్తగూడలోని కోట్ల విజయభాస్కరరెడ్డి బొటానికల్ గార్డెన్లో నిర్మాణాలు చేపట్టవద్దంటూ గార్డెన్ వాకర్లు ఆసోసియేషన్ సభ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. గార్డెన్ గేటు ఎదుట బైతాయింది అంటూ అభివృద్ధి సంస్థ అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాకర్స్ ఆసోసియేషన్ కార్యదర్శి ఎ.వి.రెడ్డి మాట్లాడుతూ పచ్చదనం నిండి ఉన్న బొటానికల్ గార్డెన్లో కొత్తగా నిర్మాణాలను చేపట్టడం సరికాదన్నారు. చెట్లను సరిక దాదాపు 20కాబేజీలు నిర్మించేందుకు అధికారులు ప్రతిపాదనలు నిర్దించేశారన్నారు.

గార్డెన్లో నిర్మాణాలు చేపట్ట వద్దని నిబంధనలు ఉన్నా వాటిని తుంగలోకి తోకి భారీ షెడ్యూలు నిర్మిస్తున్నారన్నారు. గార్డెన్ ప్రవేశ రుసుం రూ.15నుంచి రూ.25కు పెంచడం సరికాదన్నారు. కాంక్రీట్ జంగిల్గా మారిన హైటెక్ సిటీ ప్రాంతంలో ఉన్న పచ్చదనం నిండి ఉన్న ఏకైక ఉద్యానవనాన్ని నిర్మాణాలతో నాశనం చేస్తే ఉరుకునేది లేదని చెప్పారు. గార్డెన్లో చేపడుతున్న నిర్మాణాలను వెంటనే నిలిపి వేయాలని, లేని పక్షంలో ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. అదే సమయంలో అక్కడికి వచ్చిన అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ వేటి రవీంద్రరెడ్డి గార్డెన్లో చేపడుతున్న పనులను వివరించే ప్రయత్నం చేయగా వాకర్స్ వాగ్యుధానికి దిగారు. అవాంఛనీయ ఫుటలులు చోటుచేసుకోకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు. ఆందోళన కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రవికుమారయ్యదేవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ రవీంద్రమొదదిరాజ్, బొటానికల్ గార్డెన్ వాకర్స్ ఆసోసియేషన్ తరువాయి 2లో

## ఈ కారణంగానే మోదీకి ప్రజాదరణ

- 41 నెలల్లో ఎన్ని ప్రసంగాలిచ్చారంటే..
- ప్రతి మూడు రోజులకు కనీసం 2 ప్రసంగాలు



న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వ్యక్తిత్వం ఆయన ప్రసంగాల్లో వ్యక్తమవుతుంటుంది. ప్రధాన మంత్రి పదవి చేపట్టిన తరువాత ఆయన ప్రతి నెలా 19 ప్రసంగాలు చేశారన్నారు. మే 26, 2014లో ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసినది మొదలు ప్రతి మూడు రోజులకు కనీసం 2 ప్రసంగాలిస్తూ వచ్చారు. ఈ కారణంగానే మోదీ ప్రజాదరణ చూరగన్నారని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ప్రధాని పదవి చేపట్టాక మోదీ మొత్తం 775 బహిరంగ సభల్లో మాట్లాడారు. మోదీ ప్రసంగం కనీసం 30 నిమిషాల పాటు కొనసాగుతుంది. 2015లో ప్రధాని ఏకంగా 264 ప్రసంగాలిచ్చారు. కాగా మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ తన 10 సంవత్సరాల పరిపాలనా కాలంలో మొత్తం 1401 ప్రసంగాలందించారు.

## 7 లక్షల కోట్లతో హైవేల అభివృద్ధి

న్యూఢిల్లీ: 7 లక్షల కోట్ల హైవే ప్రాజెక్టులకు మంగళవారం కేంద్ర శిబిరంలో ఆమోదం తెలిపింది. ఇందులో ప్రతిష్ఠాత్మక భారత్ మాల ప్రాజెక్ట్ కూడా ఉంది. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా దేశవ్యాప్తంగా తొలి దశలో 20 వేల కిలోమీటర్ల



Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

**టోకీట్-ఈజీ**

అపోజివ్ పార్టీకి తలసెప్పగా ఉండేవాడు... పార్టీ చూర ఇప్పుడు మనకి తలసెప్పగా తయారయ్యాడు!

## నవంబర్ 8న బ్లాక్ డే నోట్ల రద్దుకు నిరసనగా నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ: పెద్ద నోట్లను రద్దు చేసి ఏడాది సమీపిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో నవంబర్ 8వ తేదీన ప్రతిపక్ష నేత గులామ్ నబీ ఆజాద్ తెలిపారు. అన్ని విషయాలపై కలిసి ఈ ఆందోళన చేపట్టనున్నారు. చాలా తొందరపాటుగా ప్రభుత్వం నోట్ల రద్దు నిర్ణయాన్ని తీసుకున్నదని, ఒక్క నెలలోనే తాము తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని 135 సార్లు మార్చినట్లు ఆజాద్ ఆరోపించారు. జేడీయూ, సిపీఐ, డీఎంకే, బీసెస్పీ, తృణమూల పార్టీలు బ్లాక్ డేకు మద్దతు తెలిపాయి.

## మాజీ మంత్రిపై కేసు ఎత్తివేయాలి

కరీంనగర్: రాష్ట్రంలో నియంత పాలన కొనసాగుతోందని, మాజీ మంత్రి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత శ్రీధర్ బాబును కావాలనే గంజాయి కేసులో ఇరికించారని ప్రజా సంఘాల ఐకాన రాష్ట్ర చైర్మన్ గజ్జెల కాంతం ఆరోపించారు. కరీంనగర్లో రోడ్డు భవనాల శాఖ అతిథి గృహంలో జరిగిన పాతికేయల సమావేశంలో మాట్లాడారు. తెరాస కార్యకర్త గంజాయి తెచ్చి శ్రీధర్ బాబుకు ఫౌను చేయడం ఏమిటిని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఇందులో ఎమ్మెల్యే, ఇతర నాయకుల హస్తం ఉందని ఆరోపించారు. ఇది కుట్రపూరితంగా జరిగిందన్నారు. ఈ విషయంపై డీజీపీ నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరిపాలని డిమాండ్ చేశారు. కేసును వెంటనే ఎత్తివేయమంటే. ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో ఐకాన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సుద్దాల లక్ష్మణ్, కార్యదర్శి లంకాదాసే కనకయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.











# చిత్రభాను

## సైరా: నరసింహ రెడ్డి ఇంకా ఎప్పుడు మొదలు??

సైరా నరసింహ రెడ్డి టాలీవుడ్ చాలా ఇంట్రస్ట్ గా ఎదురు చూస్తున్న ప్రాజెక్ట్. బైటిల్ ప్రకటించి నెలలు గడుస్తున్నా ఇంత హైప్ ఉన్న సినిమా ఇంకా ఒక్క స్టూడియో కూడా చెప్పటం లేదు. మెగాస్టార్ కెఆర్ లోనే ఇన పెద్ద బడ్జెట్ సినిమా ఇంతవరకూ రాలేదు. ఇంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రాజెక్ట్ ని ప్రకటించి ఇంకా ఎందుకు ఆలస్యం చేస్తున్నారో అర్థం కావటం లేదు. పాత్రలూ, డిస్ట్రిబ్యూషన్లూ అంతా సిద్ధంగానే ఉన్నాయి. అయినా అటు నిర్మాత రామ్ చరణ్ గానీ ఇటు దర్శకుడు సురేందర్ రెడ్డి గానీ ఏమీ చెప్పటం లేదు. ఆగమేపూల మీద కథ సిద్ధం చేసిన దర్శకుడు సురేందర్ రెడ్డి ఎందుకు ఇంత ఆలస్యం చేస్తున్నారో అనే విషయం ఎవ్వరికీ అర్థం కావడం లేదు. సినిమా బైటిల్ ను ఫిక్స్ చేసి నెలలు కావొస్తోంది. కొన్ని నెలల క్రితమే స్టార్ట్ చేస్తుమని చెప్పిన నిర్మాత రామ్ చరణ్ ఇంకా సినిమాను పట్టాల్సిందే. దర్శకుడు సురేందర్ రెడ్డి కూడా విదేశాలకు వెళ్లి గ్రాఫిక్స్ నిపుణులను కలిసి వచ్చాడు. అతను రాగానే అక్టోబర్ 20న మొదలవుతుందని చిత్ర యూనిట్ చెప్పింది. అయితే ఇప్పుడు మళ్ళీ మరొక డేట్ ని ఫిక్స్ చేసుకుంటుంటే సైరా చిత్ర బృందం. అన్నీ ఒకేసారి సెట్ అయిన తర్వాత డిసెంబర్ మొదటి వారంలో సినిమాను మొదలు పెట్టి ఏ మాత్రం ఆపకూడదని అందరు అనుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. రామ్ చరణ్ కూడా అప్పుడు కొంచెం ఖాళీగా ఉంటాడట. దీంతో చిత్రాన్ని ఒక్కసారి సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్తే అంతా సెట్ అవుతుందని డిసెంబర్ లోనే స్టార్ట్ చెయ్యాలని ఫిక్స్ అయ్యారు. మరి ఆ డేట్ అప్పుడైనా స్టార్ట్ చేస్తారో లేదా చూడాలి. నయనతార హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న చిత్రానికే రెహమాన్ సంగతాన్ని అందిస్తున్నారు. అలాగే అమితాబ్ - జగపతి బాబు అండ్ సుదీప్ వంటి అగ్రనటులు సినిమాలో నటిస్తున్నారు.



## వైరల్ అవుతున్న శ్రీదేవి ముద్దుల ఫోటో

శ్రీదేవి టాలీవుడ్, కోలీవుడ్, బాలీవుడ్ అన్న మార్కెట్లకుందా మొత్తం ఇండియన్ సెల్యులాయిడ్ మీదనే అందాల, నటనా సంకతం చేసిన నటి. గ్రేట్ డైరెక్టర్ అని పిలుచుకునే రామ్ గోపాల్

వర్మ తాను స్వయంగా శ్రీదేవికి ఎంతటి అభిమానినో చెప్పునే ఉంటాడు. దాదాపు మూడు తరాల అభిమానులని తన వైపుకు తిప్పుకున్న శ్రీదేవి. ఇప్పటికీ వార్తల్లో, సినిమాల్లో తరచూ ఉంటూనే ఉంది. ఆమె మీద వచ్చే ఏ వార్త అయినా ఇంట్రస్ట్ గానే చూస్తుంటారు. కొన్నళ్ళ కిందట పార్టు, టీ వర్క్ లో గ్లామర్ ఏమాత్రం తగ్గని ఫోటోలు చూసి ఔరా..! అనుకున్నారంతా.. ఈ వయసులో శ్రీదేవి అందాలు చెక్క చెదరలేదని పలువురు అభిమానులు పొగడేస్తుంటే...మరికొందరేమో ఈ శ్రీదేవి ఈ వయసులో ఇంత హాట్ హాట్ ఫోటోలు పోస్టు చేయడం ఏమిటని ముక్కున వేలేసుకున్నారు. 50 ఏళ్ల వయసులోనూ శ్రీదేవి అతిలోక సుందరిలా నవనవలాడుతోందంటూ మీడియా కోడ్ల కుసింది. ఈ పరిణామాలతో శ్రీదేవి ఒక్కసారిగా షాక్ అంది. ఆ ఫోటోలు ఎలా ట్వీట్లలోకి వచ్చాయో అర్థం కావడం లేదని...బహుశా ఇది మే పిల్లల పనే అయి ఉంటుందని అనుమానం వ్యక్తం చేసింది. తనకు తెలియకుండానే ఈ ఫోటోలు ట్వీట్లలోకి వచ్చాయని వివరణ ఇచ్చుకుంది.



లీడర్, మిరపకారు, మిర్చి సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులను మెప్పించిన రిచా గంగో పాధ్యాయ గత కొంతకాలంగా సినిమాలకు గ్యాప్ ఇచ్చి తన స్టడీస్ లో బిజీగా ఉంది. అమెరికాలో పుట్టి పెరిగిన ఈ బెంగాలీ బ్యూటీ తన అందం తోనూ, నటన తోనూ బాగానే ఆకట్టుకుంది. కేవలం తెలుగులోనే కాకుండా తమిళంలో కూడా ధనుష్, శింబు వంటి స్టార్ హీరోల సరసన కూడా ఈ భామ నటించింది. తెలియరే మంచి ఫేమ్ లో ఉన్నప్పుడు సడెన్ గా ఈమె అమెరికా కు వెళ్ళిపోయింది.. సినిమాలకైతే దూరం అయ్యింది కానీ అభిమానులకు మాత్రం తన పేస్ బుక్, ట్వీట్లలో పేజీ లో ఎప్పటికప్పుడు తనకు సంబంధించిన వివరాలను తెలియజేస్తూ దగ్గరవుతుంది.. అసలు సినిమాలని నేను ప్రాఫెషన్ గా తీసుకోలేదని క్యాజువల్ గా ఆఫర్ రావడంతో హీరోయిన్ అయ్యానని.. సైనిమా అంటే సీరియస్ గా తీసుకోలేదు కాబట్టే హీరోయిన్ గా ఆఫర్స్ వున్నా వేయకుండా అమెరికా వచ్చేసానని చెప్పిన రిచా ఇప్పుడు ఒక షాక్ ఇచ్చింది. నటించిన కొద్ది చిత్రాలకే చక్కని గుర్తింపు తెచ్చుకున్న రిచా గంగోపాధ్యాయ సినిమాలకు గుడ్ బై చెప్పేసింది. రానున్న రోజుల్లో ఇక నటించబోనని ట్వీట్ చేసింది. 2013లో చివరిసారిగా నాగ్ సరసన భాయ్ సినిమాలో నటించిన రిచా ఆ తర్వాత తాను మళ్ళీ అమెరికా వెళ్ళి ఎంబీఏ చేయదల్చుకున్నానని, ఇక సినిమాలకు గుడ్ బై చెబుతున్నానని అప్పట్లోనే స్పష్టంచేసింది. అయితే కొన్నాళ్ళకి మళ్ళీ నటించాలి వస్తే మొదటి ఫ్రెండ్ టాలీవుడ్ కే అని అనటం తో ఇక మళ్ళీ వచ్చేస్తుందేమో అనుకున్నారు.. ఇటీవల ట్వీట్ల ద్వారా రిచా తాను ఇండస్ట్రీకి గుడ్ బై చెప్పినట్లు స్వయంగా చెప్పింది. ఆమె ఫాలోవర్లు కొందరు.. మీ నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఏంటి..? మళ్ళీ సినిమాలు ఎప్పుడు చేస్తారు? అంటూ హీరోయిన్ రిచాకు తెగ ట్వీట్లు చేస్తున్నారు. దీంతో తన అభిమానులు, ట్వీట్ల ఫాలోయర్లకు ఆమె వరుస ట్వీట్లతో వివరణ ఇచ్చింది. 'నా తర్వాతి ప్రాజెక్ట్ గురించి అడుగుతున్నారు. కానీ అందరికీ నేనొక విషయం చెప్పాలనుకుంటున్నా. నా చివరి మూవీ విడుదలై దాదాపు ఐదేళ్లు కావొస్తుంది. నా వివరాలు గూగుల్లో చూస్తే తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం నా జీవితంలో వేరే దశలో ఉన్నాను. ఇందులో నటన అనే అంశమే లేదంటూ' సినిమాలకు గుడ్ బై చెప్పేసానని నటి రిచా గంగోపాధ్యాయ వరుస ట్వీట్లతో చెప్పేసింది.

## నటనకు గుడ్ బై..



## బికినీ వేసుకుంటే కథకి నప్పదని

లావణ్య త్రిపాఠి టాలీవుడ్ లోకి అందాల రాక్షసి లాంటి సినిమాతో అడుగు పెట్టిన నటనకు మంచి మార్కులే వేయించుకుంది కానీ అన్నీ అదే తరహా పాత్రలు రావటం తో తాను గ్లామర్ రేసులో వెనుక బడి పోతున్నానని గ్రహించింది. కానీ అప్పటికే పాపం జరగొచ్చిన నష్టం జరిగిపోయింది. ఆ తర్వాత కాస్త గ్లామర్ డోస్ పెంచినా ఆకట్టుకోలేక పోగా ముందున్న ఇంట్రస్ట్ మీద కూడా కాస్త డెబ్బ పడింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన దూసుకెళ్తానూ క్లిపించింది. అయితే... లాస్ట్ కు గొప్ప అవకాశాలే రాలేదు. స్రిగా ఓకే గాని, గ్లాప్ర విషయంలో అత్తైసు మార్కులు తెచ్చుకొంది. అయితే మూతి సినిమా 'బ్లై బ్లై మ్హడివోయ్'తో ఆమె దశ తిరిగింది. ఈ సినిమా తర్వాత వచ్చిన సోగ్గాడే చిన్ని నాయిన్ లో మురింత గ్లామ్ గా కనిపించింది. మరింత మై తెచ్చుకొంటూ.. స్ట్రీన్ ప్రజెన్స్ తో అంద్రీ మైపోగొట్టింది. అయితే ఆ శ్రేణ్ కూడా ఎక్కువకాలం నిలబడాలంటే వార్తల్లో ఉండాలి కదా... వార్తల్లో ఉండాలంటే ఆఫర్లు ఉండాలి. అవే ఇప్పుడు కావల్సింది... ఇప్పటికైతే పాపం ఆశలన్నీ రామ్ హీరోగా వస్తున్న ఉన్నది ఒకటే జిందగీ పైనే ఆశలన్నీ పెట్టుకుంది. నేను రియల్ లైఫ్ లో అందాల రాక్షసి క్యారెక్టర్ కు ఇసుమంత దగ్గరగా కూడా ఉండను. అంతా కూడా మోడ్రన్ గానే ఉంటాను. అలాగే మోడలింగ్ సమయంలో కూడా గ్లామర్ నే ఒకటోశాను. అందుకే నేను చాలాసార్లు నా డైరెక్టర్లకు చెప్పాను.. నాకు గ్లామర్ రోల్స్ ఇవ్వండి అని. అంటూ తాను ఎక్స్ క్లజింగ్ కి సిద్ధం అని చెప్పినా దర్శకులు మాత్రం అంత డైరెక్ట్ చేయలేకపోయారు.



అయితే ఎట్టకేలకు ఉన్నది ఒకటే జిందగీ సినిమా కోసం అమ్మడు బికినీలో మెరిసిందట. కానీ అక్కడ సినిమా కంటెంట్లో ఉన్న ప్రేమకథకీ.. ఈ కమర్షియల్ గ్లామర్ కి పాతన లేకపోవడంతో.. ఈ బికినీ సిన్ ఎందుకులే అని ఎడిటింగ్ దగ్గరే తీసేశారని టాక్. పాపం దేవుడు వరమిచ్చినా పూజారి వరమివ్వలేదని. హీరోయిన్ ఒప్పుకున్నా కథ మాత్రం అడ్డుపడిందన్న మాట. బికినీలో లావణ్య త్రిపాఠిని చూడటానికి మళ్ళీ వెయిట్ చేయాలన్న మాట.

## స్నేహం కాసేం హీరోను మార్చేసిందే త్రివిక్రమ్..



టాలీవుడ్ లో మాటల మాంత్రికుడు, డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కు ప్రత్యేకమైన ఇమేజ్ ఉంది. అందుకు ప్రధాన కారణం ఆయన వ్యక్తిత్వం. పాటించే విలువలు. ఎవరికైనా మాట ఇస్తే దానిని పక్కాగా అమలు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తాడు అనే పేరు త్రివిక్రమ్ కు ఉంది. మానవ సంబంధాలకు కూడా మంచి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడమే కాకుండా సినిమాల్లో కూడా వాటిని బలంగా చూపుతాడు. గతంలో ఇచ్చిన మాట కోసం తాజాగా ఎన్టీఆర్ చిత్రంలో ఓ హీరోనే మార్చారనే ఓ నిరాధారమైన వార్త వెలుగులోకి వచ్చింది. ఆ వార్త సారాంశం ఏమిటంటే.. తాజాగా ప్రారంభమైన ఎన్టీఆర్

చిత్రంలో ఓ కీలకమైన పాత్ర ఉండటం. ఆ పాత్ర కోసం ముందుగా నారా రోహిత్ ను అనుకోవాలి. ఎన్టీఆర్, నారా రోహిత్ ఇద్దరూ నందమూరి కుటుంబానికి చెందిన వారే కావడంతో సినిమాకు ఓ శ్రేణ్ కూడా వస్తుంది అని ఆశించారు. కానీ తీరా పుటింగ్ ప్రారంభమయ్యే సరికి నారా రోహిత్ ఈ చిత్రంలో లేడనే విషయం ఆసక్తిని రేకెత్తించింది. నారా రోహిత్ స్థానంలో ప్రస్తుతం తన మిత్రుడు సునీల్ తెరపైకి రావడం ఫిలిం సర్కిల్స్ లో చర్చనీయాంశమైంది. ఈ డిసిషన్ వెనుక గతంలో సునీల్ కు త్రివిక్రమ్ మాటివ్వడమే అనే మాట వినిపిస్తున్నది. కామెడీ నటుడిగా విశేష ప్రజాదరణను కూడగట్టుకొన్న సునీల్ హీరో అవతారం ఎత్తాడు. మొదట్లో విజయాలు పలకరించినా ఆ తర్వాత ముఖం చాడేశాయి. హీరోగా స్థిరపడటానికి సునీల్ సిక్స్ ప్యాక్ లాంటి ప్రయోగాలు చేశాడు. కానీ ఈ మధ్య బొత్తిగా విజయాలు లేవు. దాంతో సునీల్ లో డెన్స్ మొదలైంది.



